

# Letters

---

## Corrections to "Resonant Disk Turnstile"

Robert K. Zimmerman, Jr.

The above paper<sup>1</sup> contains two errors. On page 1609, the sentence should read: "A drive impedance of  $50\ \Omega$  occurred at 1195 MHz ( $\Gamma_{\text{odd}} = -37\ \text{dB}$ )."

The second, also appearing on page 1609, should read: "Accordingly, Fig. 10(e) should be the mean of Fig. 10(a) and 10(c), which appears to be the case."

Manuscript received September 15, 1997.

The author is with the Arecibo Observatory, National Astronomy & Ionosphere Center (N.A.I.C.), Cornell University, Arecibo, Puerto Rico 00613.

<sup>1</sup>R. K. Zimmerman, Jr., *IEEE Trans. Microwave Theory Tech.*, vol. 45, pp. 1600–1610, Sept. 1997.

Publisher Item Identifier S 0018-9480(97)08538-4.